

工信部拟再降手机上网资费

缩小套餐内外价差



在日前举行的2014年电信行业行风建设暨纠风工作电视电话会议上,工信部电信管理局局长韩夏表示,今年工信部将推动电信运营商缩小数据业务套餐内外价差,推动手机上网业务资费水平合理降低。

韩夏表示,工信部将加强电信计费系统检测,确保流量计费准确;加强手机流量消费提醒,提高手机流量计费收费透明度;规范流量收费账单、账单的用语和格式等,确保流量账单清晰明白;推动电信企业缩小数据业务套餐内外价差。

工信部此次表态,或许是受到近

来用户对通信业务资费进一步下调的高涨呼声的影响。随着智能手机的普及和移动互联网的发展,尤其是具有高速度、大带宽的4G网络开闸落地,用户对手机上网的需求日益增长,数据业务消费量也随之攀升,许多用户常常遇到包月套餐流量使用超标的情况,由于超出套餐外的资费水平较高,因此带来的经济成本也在增加。在这种情况下,用户普遍发出资费进一步下调的声音。

以浙江移动的WLAN流量套餐来看,最低两档为5元包300MB和10元包700MB,套餐内流量资费约为

0.0143元/MB和0.0167元/MB,但超出套餐后资费为0.1元/MB,这约等于套餐内资费的6倍~7倍。这意味着用户一旦超过套餐额度,如使用100MB将多支付10元。

独立电信分析师付亮认为,虽然电信运营商实行市场定价,但监管部门可以对运营商的套餐机制进行合理引导,推动运营商积极梳理历史套餐并建立退出机制,针对新的通信时代下完善套餐设计。那些不合理的、已不能满足市场需要的历史套餐应逐步退出。

(据《北京商报》)



电信全网通手机上市

三星 GALAXY S5 在中国电信各营业厅有售

日前,期待已久的三星新一代智能旗舰手机 GALAXY S5 中国区预定盛事终于拉开帷幕。三星“多管齐下”,开放实体店、微信公众平台、三星电子官网和三星网上商城多种渠道,供广大消费者第一时间预定这款智能旗舰新机。

作为一款万众期待的年度旗舰产品,三星 GALAXY S5 将时尚与科技巧妙地融为一体,将给用户的日常生活带来强大活力。它拥有快速自动对焦功能、实时 HDR 拍摄、IP67 级防尘防水、超级省电模式、儿童模式等在内的多项人性化创新功能,全面超越用户对智能手机各项能力的期待。在硬件实力方面,三星 GALAXY S5 表现也绝对抢眼,它配备强大的 2.5GHz 四核处理器,1080P 的全高清炫丽屏,1600 万像素的主摄像头。

GALAXY S 系列迄今已经在全球售出 2 亿多台,上一代旗舰 GALAXY S4 发售一个月内就突破了 1000 万台销量。凭借人性化创新,GALAXY S5 有望迎来市场更为猛烈的追捧。为满足中国消费者的预定需求,三星电子开辟了多种途径为消费者提供预定便利。目前,全国 15000 家全渠道三星门店已经备足商品。

此外,三星电子官网和三星网上商城也开放了预定平台,消费者可在此预定电信版 GALAXY S5 支持全网通,即能同时兼容中国电信 CDMA 网络、移动 GSM 网络以及联通 GSM 网络。

(乃阳)

虚拟运营商放号“不清零”爽约



4日,话机世界抢先启动了170放号,成为全国首个正式放号销售的虚拟运营商。未来一个月里,其他多家虚拟运营商也将陆续跟进。由此,民营资本进入电信市场的大幕终于拉开。但由于首批发售的卡号仅为基础运营商转售卡,因而此前热议的“不清零业务”并未出现在昨日的套餐内容中。

记者了解到,话机世界发售的170号卡,前期主要以1700为主,也就是其与中国电信的转售业务。从外形来看,170号卡与三大基础运营商的号卡大致相同,其正面除了有“中国电信”的字样,还有“话机世界”的品牌LOGO。新入网用户可享受每月100元的免费通信费用。

就在一个月前,话机世界发布

“久久”套餐方案,分为从29.9元/月至399.9元/月的9档套餐。其中,最低档位29.9元/月套餐,包含80MB国内流量、80分钟国内主叫通话和80条短信。

作为虚拟运营商的首个试水者,该套餐与基础运营商的套餐方案其实并无本质的区别,不过为了吸引用户,话机世界相关负责人表示,用户预存一定话费,可获得相同额度的话费赠送,同时还为用户提供两小时上门服务。除此之外,话机世界负责人表示,随着170号码投放市场,而且下个月还会推出中国联通的转售号码,因此未来的套餐方案还会继续调整。值得一提的是,话机世界此次发售的170号卡短期内还难以实现“流量不清零”。

业内观察人士指出,5月~6月是虚拟运营商业务密集落地的重要窗口期,不过前期基本处在“摸着石头过河”的阶段,为了与基础运营商错位竞争,虚拟运营商从资费低、流量不清零、套餐定制、上门服务等寻找差异化的道路,来形成一定的用户存量,但各自的招术能否奏效还有待市场检验。

(据《北京商报》)

移动客户免费升级 USIM 卡 新用户可直接办理

信阳移动营业厅已开始向所有移动用户提供免费更换4G USIM卡的服务,新入网的用户更是可以直接启用4G USIM卡。4G手机需要USIM卡才能够展现出4G网络的强大功能,移动此举消除了用户使用4G的许多障碍,拥有4G手机的用户直接插入USIM卡可以使用4G网络。另外4G的USIM卡在功能以及其他的使用范围上也进行了增强。

USIM 卡功能强容量大

4G所使用的USIM卡也叫做升级SIM卡,又叫做全球用户识别卡。不仅支持手机通话,而且支持电子信用卡、电子门禁、电子钱包等更多应用。

不同于其他普通SIM卡号簿只能存储名字和电话号码,USIM卡号簿除了存储基本的姓名和电话号码外,还可存储附加电话号码、电子邮件和群组等信息。同时4G号簿增加了存储容量,是普通SIM卡存储容量的2倍,实现了USIM卡的大容量电话号码存储和便捷的号码迁移。

USIM卡上的USIM应用是用户访问4G网络的一把钥匙,只有使用USIM卡才能使用4G。在安全性方面进行了升级,并增加了对网络的认证功能,可以有效防止黑客的攻击。它存储了用户的身份识别码和密钥,可供网络和USIM卡进行双向认证,并对用户语音信息和数据信息进行加密保护,使USIM卡不会被破解。

实现 2G/3G/4G 全兼容、全国用

USIM卡在外形上,除了印有4G标示外,与普通SIM卡的外形与体积一致,除了支持普通的2G、3G手机外,还可以剪卡或补卡用于iphone等其他小卡手机,USIM卡支持所有手机。

不换号、不登记、免快速换卡

为降低客户使用门槛,方便客户办理4G业务,中国移动将实施“两不一快”。即不换号、不登记、快速换卡。面向所有用户提供一次免费4G换卡服务,老客户只需将原普通SIM卡更换为USIM卡,针对已拥有4G手机的用户,建议用户办理大流量套餐。新入网的用户可直接办理为支持4G的USIM卡。

(戴黎明)